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Umfrage: Zahlungsbereitschaft für Smartphone-Apps steigt

Berlin, 04.02.2013, 12:54 Uhr

GDN - 38 Prozent der Smartphone-Nutzer bezahlen für zusätzliche Programme, die sogenannten Apps. Das ist das Ergebnis einer
repräsentativen Forsa-Umfrage im Auftrag des Hightech-Verbands Bitkom. 

Knapp jeder Zweite (45 Prozent) greift hingegen nur auf kostenlose App-Angebote zurück, jeder sechste installiert überhaupt keine
Apps (17 Prozent). Insgesamt installieren 83 Prozent der Smartphone-Besitzer zusätzliche Programme. Das entspricht mehr als 21
Millionen Deutschen. Mittlerweile gibt es weltweit mehr als 1,8 Millionen Apps, wie das Marktforschungsinstitut research2guidance
herausgefunden hat. Die meisten sind kostenlos, der Rest wird für wenige Euro angeboten. Kostenpflichtige Programme installiert
jeder dritte Smartphone-Nutzer (33 Prozent) hin und wieder. 5 Prozent laden sogar regelmäßig Bezahl-Apps herunter.

Bericht online:
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